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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

Ata da reunião extraordinária da Congregação do Instituto de Ciência, Engenharia e
Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do
Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às onze horas do dia onze de junho de 2024, na sala de reunião virtual da plataforma Google
Meet, o diretor do ICET, Jairo Lisboa Rodrigues, deu início à  reunião extraordinária da Congregação do
ICET, com a presença dos seguintes membros: Elton Santos Franco, vice-diretor do ICET; Daniel Moraes
Santos, coordenador do curso de Engenharia Civil; Francisco César Dalmo, vice-coordenador do curso de
Engenharia Hídrica; Jakelyne Viana Coelho, coordenadora do curso Ciência e Tecnologia - BCT; Everton
Costa Santos, coordenador do curso de Engenharia de Produção; Alessandra de Paula Carli, coordenadora
do Programa de Pós-graduação em Tecnologia, Ambiente e Sociedade (PPGTAS); Alexandre Faissal Brito,
coordenador do Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional (PROFMAT); Rafael Alvarenga
Almeida e Caio Mário Leal Ferraz, representantes dos docentes; Altamiro Junio Mendes Silva,
representante dos servidores técnico-administrativos. 1. ABERTURA: O diretor do ICET cumprimentou os
presentes e deu início a reunião. 2. APROVAÇÃO DA PAUTA: aprovado por unanimidade. 3. ASSUNTOS
DA PAUTA: 3.1 - Colocou em votação o parecer apresentado pelo docente Rafael Alvarenga Almeida após
vista ao processo de consulta sobre a suspensão ou não do calendário acadêmico  -  reprovado com 6
votos contrários, 1 voto favorável e 3 abstenções. 3.2 - Calendário acadêmico vigente: Encaminhamento -
após análise de consulta prévia aos pares, recomenda a não suspensão do calendário acadêmico vigente
-   aprovado com 10 votos favoráveis e 1 voto contrário.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião e lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da
Congregação, professor Jairo Lisboa Rodrigues.

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor (a), em 28/06/2024, às
11:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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